

正誤訂正

『門脈圧亢進症取扱い規約（第2版）』

本書49頁，図27（食道静脈瘤EUS所見）の図中の名称に誤りがございました。下記の通り訂正し，お詫び申し上げます。

（誤）

peri-gastric vein →

pera-gastric vein →

（正）

peri-esophageal vein

para-esophageal vein

金原出版 第2版第1刷（2004年8月31日発行）